Миколаївська Internet - олімпіада 2016 для учнів п’ятих класів

1. Сума зменшуваного, від’ємника і різниці дорівнює 2016. Чому дорівнює зменшуване?

2. На фрегаті «Піратське щастя» кілька котів, кілька матросів, кок і одноногий капітан. У всіх них, разом узятих, 15 голів і 41 нога. Скільки котів було на кораблі?
3. З 18 однакових кубиків склали прямокутний паралелепіпед висотою у 3 кубика. Чому дорівнює площа поверхні цього паралелепіпеда, якщо площа поверхні маленького кубика дорівнює 19 см2?
4. Розставте замість зірочок знаки арифметичних операцій (додавання, віднімання, множення, ділення, дужки) так, щоб рівність була вірною:

*1*2*3*4*5*6*7*8*9* = 2016.

При цьому порядок слідування цифр зберігається, а замість однієї зірочки дозволяється поставити декілька знаків.

5. В двох мішках знаходиться 170 кг цукру. Коли з першого мішка 15% його вмісту пересипали в другий, то в обох мішках цукру стало порівну. Скільки кілограмів цукру було в кожному мішку спочатку?
6. З міст А і Б одночасно назустріч друг другу виїхали два автомобіля. Через три години після початку руху відстань між ними складала 80 км і через п’ять годин після початку руху відстань між ними складала 80 км. Знайдіть відстань між А і Б.
7. В скриньці лежать 2016 кульок. Двоє по черзі беруть від 1 до 10 кульок. Виграє той, хто забере останню кульку. Хто і як може забезпечити собі перемогу?
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8. Розріжте квадрат з дірочкою двома прямими на частини так, щоб з них та ще одного звичайного квадрата 5×5 можна було б скласти новий квадрат. Розв’язок обґрунтуйте.
















